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Сучасна підтримка України з боку США має глибоке історичне підґрунтя. З нагоди
250-ї річниці незалежності Сполучених Штатів Америки у Верховній Раді України за
участі Голови Руслана Стефанчука відбулося відкриття тематичної виставки від
Українського національного інформагентства «Укрінформ» та Посольства США в
Україні. Експозиція «США — Україна: лінія довіри» пропонує поглянути на
українсько-американські відносини як на тривалу, послідовну та цілісну лінію
взаємної присутності й партнерства.

 

«Україна завжди була, є і буде надійним партнером США у захисті свободи й незалежності,
права та справедливості. Наше стратегічне партнерство особливо важливе сьогодні, коли ми
разом протистоїмо загрозі світовому правопорядку та спробам утвердження диктатури», –
зазначив Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук.

Він також наголосив, що особливе значення має українсько-американське міжпарламентське
співробітництво. Взаємна повага між Верховною Радою України та Конгресом США, заснована
на принципах двопартійності й двопалатності, зміцнює міждержавну лінію довіри.

“Розраховуємо на подальшу підтримку Конгресу США у протидії російському агресору. Віримо
у справедливий і тривалий мир, невідворотність покарання за злочини та компенсацію всіх
завданих Україні збитків”, - підсумував Голова Верховної Ради України.

На виставці поєднано унікальні кадри різних епох. Архівні фотографії відтворюють етап
становлення відносин двох країн. Матеріали, надані американською дипломатичною стороною,
демонструють розвиток і реальну дію цього партнерства в сучасних обставинах.

«Тут, в Україні, Сполучені Штати намагаються досягти довготривалого миру, а також сприяють
повоєнному відновленню країни. Світлини на виставці є свідченням того, що звʼязок між
Україною та США — це не лише про зустрічі політиків, ці звʼязки сягають глибше», —
наголосив тимчасовий повірений у справах США Деніел Бішо.
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